



CESTOVNÍ ZPRÁVA

ze služební zahraniční cesty

Datum cesty:	18. 6. 2018
Název, cíl a důvod cesty:	Setkání delegace ÚK v čele s hejtmánem ÚK se Zemským prezidentem Drážďany SRN, Proschwitz
Harmonogram cesty:	08:15 – odjezd z ÚL 08:15 – 16.25 – cesta, jednání, exkurze 15.05 – odjezd z Proschwitz
Průběh a výsledky cesty:	<p>Spolupráce mezi Ústeckým krajem a Svobodným státem Sasko probíhá na různých úrovních (obce, euroregiony, svazky, atd.). Na úrovni krajů byla spolupráce formalizována poprvé Společným prohlášením o spolupráci, které bylo podepsáno v Ústí nad Labem v únoru 2007. V 1. polovině roku 2012 došlo k obnovení dialogu mezi ÚK a Zemským ředitelstvím Saska o podpisu "nového" Společného prohlášení o spolupráci. Dokument byl podepsán dne 20. února 2013 během společného pracovního jednání zástupců Zemského ředitelství Saska, Ústeckého kraje a Krajského úřadu Ústeckého kraje v Chemnitz. Předmětem pracovního jednání byly oblasti zdravotnictví, sociálních věcí a dopravy.</p> <p>V rámci tohoto prohlášení proběhlo již několik vzájemných návštěv nejvyšších představitelů. Poslední se uskutečnila dne 18. června 2018 v Německu.</p> <p>V rámci dopoledního bloku proběhlo jednání zástupců Zemského ředitelství Drážďany a zástupců Ústeckého kraje a krajského úřadu.</p> <p>Témata jednání byla následující:</p> <ul style="list-style-type: none">❖ EUGAL – aktuální stav❖ TEN výstavba nové trati Drážďany - Prag – aktuální stav❖ Zemské cvičení v oblasti ochrany před katastrofami 2019❖ projekt „Hřebenovka“ – vybudování certifikované pěší trasy po hřebenech pohraničních hor❖ Záměr nové přeshraniční železniční trati Seiffhennesdorf – Rumburk, pomoc s vyhledáním partnerských kontaktů k projednání záměru v Sasku a na spolkové úrovni <p>Obě strany si vyměnily informace k výše uvedeným tématům, objasnily si danou problematiku a dohodly se na případném dalším postupu.</p> <p>V odpoledním bloku proběhlo setkání s princem zur Lippe, majitelem zámku Proschwitz a prohlídka přilehlých vinic.</p> <p>Závěrem setkání se hejtmán ÚK a prezident LDS shodli na dalším společném setkání v Ústeckém kraji.</p>

Spolucestující:	O. Bubeníček, M. Zeman, J. Jeřábek, E. Herzogová, L. Dosedělová, V. Papřok, M. Kucr, P. Severa
Náklady na cestu hrazeny z:	Odbor KH a KŘ
Zpracoval:	Ing. Michaela Tobiášová, odbor KH
Datum:	25. 6. 2018